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Wedloop

NZ: 3S5A

a H716
Uitkomst West: aV vVAVS3
¢ H6
Wat speelt Oost ¢ B ]
in slag 37 + Vi 109 2] iR
voor aH ¢ 754 @.H‘ W
West aan slag ¥ A4 m—
met &A: s Ad
» nog 3 schoppenslagen vH/74
¢ A83
é Leerpunt: V87

<@

O O U

= help partner zijn

lange kleur te
ontwikkelen




De vier mannen

Per slag wisselt de positie
aan tafel

1¢ man
» speelt de 1¢ kaart in

een slag 3

dummy

)|
W O
V4

leider

28 man
» meestal laag

3¢ man
» doet wat hij kan

4¢ man
» overziet ‘het slagveld’




Tweede man laag (1)

= Zuid 3
= West?

» 2°¢ man laag: 2

v A9 2|

é Leerpunt:
= 2¢ man laag als er een

kans is dat partner de slag
kan halen




Tweede hand laag (2)

= Zuid v6
= West?

» 2 man laag: ¢5

» OW: 1 hartenslag ;
vB75

é Leerpunt:

= 2¢ man laag als je de slag
niet kunt winnen




Tweede hand laag (3)

= Zuid v6

» Effect als West vB

speelt?

» OW: geen hartenslag
» vV wordt eruit v

gesneden

é Leerpunt:
= 2¢ man laag als je de slag
niet kunt winnen




Tweede hand laag (4)

= Zuid speelt v4

= West?

> vB
> OW: nu zeker vV

é Leerpunt:
= 2¢ man laagste honneur
van een serie als je een

slag kunt vastleggen




Honneur op honneur (1)

* Dummy vV V7 6

= Qost?
> wH
> West: nu zeker v10

v 1054

honneur op
honneur, stelt
nooit teleur

Q Leerpunt:
= speel als 2¢ man op een
voorgespeelde honneur

een hogere honneur
kost de tegenpartij:
2 honneurs




Honneur op honneur (2)

= Leider vB

= West?
> wH

» QOost nu 2 slagen:
vV en ¥9 v H

= En als West v5 speelt?

> slechts e€én hartenslag

9 Leerpunt:
Dus niet automatisch:
2¢ man laag als je de slag

niet kunt winnen
Honneur op honneur stelt
niet teleur
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De 3° man doet wat hij kan (1)

West v2

Dummy v3

v /5

Oost?

> vH984

Merk op:

10 6

» %10 kost een slag

Q Leerpunt:
= probeer als 3¢ man de slag

te winnen
= of een zo hoog mogelijke
kaart bij de leider eruit te
dwingen




West

De 3® man doet wat hij kan (2)

v3

Dummy #2

Oost?
> wH

Vervolg Oost:

> vB

Merk op:
eerst vB geeft een slag

cadeau

vA 108 4

v962




De 3° man doet wat hij kan (4)

= West v2
Y v B8
= Dummy v/ W
vyey

= Qost? . 10 A

> v10 vH943
= \WWat weet West van

Oost?

> Qost: vV

kaartlezen
Q = Probeer uit het bijspelen van

de kaart van de leider de
kaart van partner te lezen




De 4 man neemt wat hij kan

= Qost?
> vB

v 9512

De 4¢ man
Q = De 4¢ man overziet het

slagveld en bepaalt met
welke kaart hij de slag
‘goedkoop’ kan halen




Tafelopdracht 9.1

Welke kaart speelt
Oost?

= vV

> 3¢ man doet wat
hij kan

vAB43'




Tafelopdracht 9.2

Welke kaart speelt
Oost?

= v38
» 3¢ man doet wat
hij kan
» maar niet hoger
dan nodig

vAV43'

1075




Tafelopdracht 9.3

Welke kaart speelt
Oost?

= vA
> 3¢ man doet wat
hij kan

vH643'

1075

VRV E




Tafelopdracht 9.4

Welke kaart speelt
Oost?

= vH

> 3¢ man doet wat ‘
hij kan

vA743'




Tafelopdracht 9.5

Welke kaart speelt
Oost?

= vB

> 3¢ man doet wat
hij kan

» West weet dat je v863
o0k vV en vA moet
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Tafelopdracht 9.6

Welke kaart speelt
Oost?

= vB

> 3¢ man doet wat
hij kan :
> kleintje belooft YHG6 32

g v A B 7
plaatje (vH) i




Tafelopdracht 9.7

Welke kaart speelt
Oost?

= v10

> 3¢ man doet wat
hij kan :

> kleintje belooft Vo632
plaatje :

loH 107

(vA en/of vV)




Tafelopdracht 9.8

Welke kaart speelt
West?

= vH

> 28 man meestal laag,
maar ...

> honneur op honneur v 10382
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Tafelopdracht 9.9

Welke kaart speelt
West?

= 2

» honneur op honneur, 2
maar ... wWH75?2
> kans dat Zuid maar .

2 X kan voorspelen

v643




Tafelopdracht 9.10

Welke kaart speelt
Oost?

= vH
» honneur op honneur

v 84




Zelf aan de slag 9.1 (N dealer)

West

Noord

Oost

Zuid

pas

pas

1SA

pas

3SA

a.p.

manche
haalbaar

AV 108
v87

¢ A9 2
+()B 1065

= Contract: 3SA door Zuid
= Uitkomst: «V (hoogste serie)
» NZ: -1 (8 slagen)

- Oost aanslag met ¢H:
klaveren spelen

15-17 pnt
SA-verdeling



Zelf aan de slag 9.2 (O dealer)

West | Noord | Oost | Zuid

) _ 1*9 pas A B983
le pas | 1SA | pas A
¢ 1094
pas | pas ®A72
AaAV7
niets meer vHO 3
te melden 7 ¢ V6
#B8654
V
12-14 pnt
= Contract: 1SA door Zuid : \1/018 i@ geen 4II3<rt
= Uitkomst: v2 (langste kleur) e H7?2 ¢V A
> OW: -1 (6 slagen) ¢ HV 10

— Noord aan slag met vA:
harten doorspelen




Zelf aan de slag 9.3 (Z dealer)

West | Noord | Oost | Zuid

- - - 1e manche
pas | lv | pas| 2v haalbaar
pas | 4w

AV 65

vAB?2

¢ 87 7

&\ 1086

4 a AH?2
= Contract: 4v¥ door Noord v H94 3
= Uitkomst: aB (hoogste serie) ¢ H94 3
» NZ 4v: -1 (9 slagen): & 3

- West bij troeftrekken
door Zuid: kleine harten
(2¢ man laag)




Zelf aan de slag 9.4 (W dealer)

West | Noord | Oost | Zuid A H86 5@
1SA | pas | 3SA| pas v432

¢ H65
pas | pas 43

A A9

v AHS
>0A987
#B1098

AB42
vV76
¢+VB104 3
& A2

= Contract: 3SA door West a V1 10-15 pnt
= Uitkomst: a3 (langste kleur) vB1l manche
> NZ: 3SA -1: 8 slagen: ¢ 2
- Zuid in slag 1: aV of 10 ¢HV/765
(afhankelijk van kaart Oost)




Zelf aan de slag 9.5 (N dealer)

West | Noord | Oost | Zuid

- 19| pas | 1a

pas | 2a | pas | 44

A 65
v1093
¢ AVO?2
 A87

= Contract: 4a door Zuid
= Uitkomst: vB (hoogste serie)

> NZ: 4a -1: 9 slagen:

- Oost aan slag met vA:
ruitenswitch




Zelf aan de slag 9.6 (O dealer)

West | Noord | Oost | Zuid A Q73
- | - [ 1apas| v 82
1SA | pas | 3v | pas ¢ H832
4v | a.p. & VB86
46 N AHVB105

vAHBS
oV 6

vV10764
¢ A/5

9732 &H 10
= Contract: 4v door Oost A A6 18-19 pnt
= Uitkomst: ¢B (hoogste serie) || ¥ 9 3 S/4 krt a/v

> OW 4v -1: 9 slagen ‘@1094
- Noord aan slag met ¢H: ¢ A85
klaveren switch




Zelf aan de slag 9.7 (Z dealer)

West | Noord | Oost | Zuid
- - - 1le
pas | 1SA | pas| 3SA
A HS8
vV10743
¢952
1095

= Contract: 3SA door Noord
= Uitkomst: aV (hoogste serie)

» NZ: 3SA -1: 8 slagen:

- West blokkade voorkomen:
A\ overnemen met aH

(B 1092
vb65

¢ A4

& B864

manche

haalbaar



Zelf aan de slag 9.8 (W dealer)

West | Noord | Oost | Zuid a A10 7 5@
1SA | pas | pas | pas vV3
¢ H9 2
8365
a V94
15-17 pnt \DdEARAE
SA-verd. ¢ B86
 HVB3
= Contract: 1SA door West 4 HB3
. L . v B109 7/
= Uitkomst: a2 (kleintje plaatje) o V10 5
» OW 1SA Cof -1/-2: & A7 4
8 slagen

— Zuid: aH en aB naspelen:
direct 5 schoppenslagen

— wat gooit iedereen af?




) A
Mederlandse

Bridge Bond

= bestudeer hoofdstuk 9
= oefenen in de Toekomstclub

vormgeving: Ton Walbeek



